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川越市教育委員会第１回定例会会議録

１ 会議の場所 川越市教育委員会 教育委員会室

２ 開 会 令和２年４月１６日 午後２時

３ 閉 会 令和２年４月１６日 午後２時３０分

４ 教育長並びに出席した委員 新保正俊、梶川牧子、長谷川 均、嶋野道弘、佐久

間佳枝

５ 欠 席 委 員 なし

６ 教育長の職務を行った者 教育長新保正俊

７ 説明のため出席した者 教育総務部参事兼教育総務課長若林昭彦

８ 前回会議録の承認

令和元年度第１０回定例会会議録を承認した。なお、令和元年度第１１回定例会会

議録、第１２回臨時会会議録、第１３回定例会会議録及び第１４回定例会会議録につ

いては、現在、調整中であり、次回会議において承認することになった。

９ 議題及び議事の概要

日程第１議案第１号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第２議案第２号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第３議案第３号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第４議案第４号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第５議案第５号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第６議案第６号 川越市教育振興基本計画審議会委員を委嘱することについて

（非公開）

日程第７議案第７号 川越市小堤集会所運営委員会委員を委嘱することについて

（非公開）

日程第８議案第８号 川越市就学支援委員会委員を委嘱することについて

（非公開）
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日程第９議案第９号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認を

求めることについて

（非公開）

日程第１０議案第１０号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承

認を求めることについて

（非公開）

１０ 報告事項

⑴ 第２次川越市教育委員会特定事業主行動計画《後期計画》（教職員の仕事と子育

ての両立推進プラン）の策定について

⑵ 市立学校の臨時休業について

１１ その他

⑴ 新型コロナウイルス感染症予防の対策として本会議は、会議形式ではなく、各教育

委員への電話により議決を得ることとし、議案に関する質問等は、事前に各教育委員か

ら電子メールにより提出され、所管する部署から電子メールにより回答した。

⑵ 議事に先立ち教育長から、議案第６号から議案第８号は人事に関する情報であるこ

とから、これらの審議に係る会議を公開しないこととする動議がなされ、全出席委員

がこの動議に賛成し、当該審議については非公開として取扱うことに決定した。

⑶ 会議録署名委員として、梶川教育長職務代理者、長谷川委員が指名された。

⑷ 次回教育委員会は、令和２年５月２５日（月）午前９時開催に決定した。


